





1-Б клас






Тема: Письмо малої букви п. Написання складів та слів (розробка уроку). Юрченко О.О.
Мета: вчити учнів писати малу букву п, склади і слова із нею; формувати навички звуко-

         вого, складового, звуко-буквеного аналізу слів; розвивати вміння спостерігати, спів-

         ставляти; підтримувати інтерес до уроків письма. 
                                                                   Хід уроку

I. Організаційний момент

II. Актуалізація опорних знань
1. Повторення вивчених букв.

2. Назвіть букву, що позначає перший звук у словах:

        Марійка, сосна, Ніна, Інна, Вова 

— Назвіть зайве слово.
III. Мотивація навчальної діяльності
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♦ Робота над загадкою

Морячок наш чорно-білий,

[image: image2.jpg]


Ловить рибу дуже вміло.

Схожий трішечки на діжку,

Має крильця, має ніжки.

Між крижин відважно плава,

Обганяє пароплави.

Тож ви знаєте, що він

Називається... (пінгвін).

— Який перший звук у слові пінгвін?

— Якою буквою він позначається?

— Знайдіть у кишеньковій азбуці велику і малу букву Пп.
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♦ Гра «Закресли кожну другу літеру»
 — Подивіться на таблицю, прочитайте 

букви .
—Чи всі букви вам відомі?
— «Закресліть» (умовно) кожну другу літеру і складіть слово.

— Які казки про півника ви знаєте?
— Як ви думаєте, чому до нас на урок завітали пінгвін та півник?
— Складіть звукову схему цих слів.
 —Півник просить прочитати склади.
IV. Робота над новим матеріалом  
— Сьогодні ми будемо вчитися писати малу рукописну букву п. 

♦ Порівняння друкованої і рукописної малої літери п 

— Подивіться на рукописну букву п. Чи схожа вона на друковану? 

— Як перетворити малу друковану букву на рукописну? 

— З яких елементів складається мала рукописна літера п? (Прямої похилої палички та палички з двома заокругленнями.) 
♦Інструктаж до написання букви
 Пишемо пряму похилу паличку. З середини першого елемента робимо відхилення право-руч, заокруглюємо, і ведемо вниз, заокруглюючи її на нижній рядковій лінії. Пряма пали-чка і паличка із заокругленнями мають бути паралельними, як трамвайні рельси. Дотри-муйтесь однакових відстаней між буквами.

♦ Пальчикова гімнастика «Півник» 
    Хто цей красень у дворі,

    Що співає на зорі?

    Хоч годинника не має, завжди вчасно нас вітає.

(Діти спрямовують долоню вгору, з’єднуючи вказівний та великий пальці. Решта пальців підняті й напівзігнуті.)
♦ Графічні вправи за прописами.  (с. 48) 
* обведення по зразку;

* наведіть букви п на кальці;
* «мокре» письмо;
* коментування написання букви біля дошки;

* запис 3 рядків у прописах букви п.
Фізкультхвилинка 
Раз – піднялись, два – присіли,                  Руки в боки, руки так,

Хай мужніє наше тіло.                             Руки вгору, мов вітряк.

Хто стомився присідати,                       Раз – піднявся увесь клас – 

Може вже відпочивати.                        Фізкультпауза у нас.
♦ Письмо буквосполучень  
— Прочитайте  буквосполучення . 

— Назвіть предмети, у назвах яких є ці буквосполучення. 

— Як поєднуються букви в сполученні па? (Відривно) 
—Зверніть увагу на місце поєднання букв у сполученні пи.
Учні пишуть 

♦Письмо слів 
— Прочитайте  слова. (Учитель коментує написання слів, після чого учні записують їх у зошит.) 
♦ Коментоване письмо слова – трансформера


 

V. Підсумок уроку 

— Яку нову букву вчилися писати на сьогоднішньому уроці? 

— Який звук вона позначає? 

— Які нові знання здобули на уроці?

